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Elméleti feladatok

1 a) Mi a feltételes valoszintség definicioja? (5p)
b) Mit mond ki a Bayes tétel? (5p)
¢) Ha P(A) =2P(B) és P(A|B) = 0.3 akkor mennyi P(B|A) =7(5p)

2 a) Mi az eloszlasfiiggvény definicioja? (4p)
b) Mik a tulajdonsagai? (6p)
¢) Lehet-e az
1 z*—1
F(z)={2 + 3irn, haz>0
0, kiilénben

egy 1 valoszintiségi valtozo eloszlasfiiggvénye? (8p)

3 a) Definialja a varhato értéket abszolut folytonos valdsziniségi valtozo esetén! (5p)
b) Mik a varhato érték tulajdonsagai? (5p)
¢) Mi annak a valosziniségi valtozonak a varhato értéke aminek sirtségfiiggvénye

flz) =

%, ha2<zx<4
0, kiilénben

(7p)

Gyakorlati feladatok

1 A Langolé Rozsa kolostorban az vacsora el6tti kdzos iman a végzds novicidknak: Angelinanak,
Eszternek, Felicidanak, és Izabellanak kell egy imat elmondani. A Tisztelendd Anya altalaban nem
emlékszik, ki mondta a tegnapi iméat, ezért mindenkit ugyanolyan valoszintséggel szolit.

a) Hanyféleképp mondhatnak imat a héten? (3p)

b) Ha hétfén Angelina, kedden Eszter és pénteken Angelina és Felicia késik a vacsorarol, mi a
valoszintisége, hogy a Tisztelend anya minidig olyat szolit aki ott van? (6p)

c) Eszter és Angelina testvérek, nagyon hasonlo a hangjuk (és hatul allnak az apacak mogott).
Feltéve, hogy olyat szolitottak aki nincs még ott, mi a valdszintisége, hogy egész héten meg
tudjak menteni a helyzetet? (6p)

2 A kolostorban a havi lebbencs levesek szamat (A) az alabbi tablazat adja meg:

X 1 3 4 5
PA=2)|02|025|025]| 0,3

a) Mennyi a havi lebbencs levesek szamanak varhato értéke, szorasa? (8p)
b) A krumplis tésztak szama kétszer a lebbencs levesek szama minusz egy. Abrazoljuk a krumplis
tésztak szamanak eloszlasfiggvényét. Mennyi a krumplistésztak varhato értéke, szorasa? (12p)

3 A Tisztelendd Anya hajnali imadkozasanak hossza 6rokifju eloszlast, varhato értéke 4 perc.
a) Mennyi a valoszintisége, hogy 6 perc alatt végez? (5p)
b) Angelina szeretne a Tisztelendd Anyaval beszélni, de 6 perc varakozas utdn még mindig zso-
lozsméazast hall. Hany perc milva menjen vissza, hogy addigra méar 95% valoszintiséggel befe-
jezddjon az ima? (10p)
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